YpPOK pa3BUTUSA peUM.

CounHeHune o kaptviHe W. pabaps

«DegpanvbCckran Aa3ypv»



pabaps
pasibCKasi

U
«Pes

Penpooykyus
KapmuHbl
J1asypb»

o
e
B P




adKOMUIMMbBCAH C INMOHAMuUem

* Y4UmMbCs co30asamb CITI08ECHYHO
KapmuHy

* Y4UMbCS 8UOeMb OKpyxarouwuu H
MUp, UeHUMb [peKpacHoe 8 He




l[lpoyumaume ompbIBOK U3 CMUXOMEBOPEHUS
A. KywHepa
«O kapmuHax»

Ecnun Buanwb: Ha KapTUHe
HapucoBaHa peka,
Unu enb n 6enbin uHen,

Unun capa n obnaka,

Unu cHeXXHaqa paBHUHA,
Unu none v wanaty,
O6Gsi3aTenbHO KapTUHA

Has3biBaeTcs... nensax.



aKoe rieusax ?

U3 uctopuun xaHpa:

3Mom >XaHp 20/1/1aHOCKuUe

ucusl. Yernosek uzobpaxkar rnpupooy
8 daJsieKkue spemeHa, HO reusaxku
oseursiucek 8 17 seke, amo bbiiu Kapmu
8 KOmophbIx rnpupoda cmarsa a/ia8Hbl
cooepKaHUeM.

briecmsawuu macmep pyccKoao
XYO0oXXHUK W.Jlesumar.




. «BecHa»

JleBUTaH
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I7EM3A)K n

P.3eepbkos. OCUHKH.

E LLIepGakoe B
MNMPELOIMOPBLSX YPAJIA.



beceoda ro kapmuHe

Noyemy KapTUHa Ha3BaHa

«PeBpanbcKas nasypb» ?
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Paccmompume Hebo

e Kako20 OHO
uyeema eesepxy u

Ha 20pu3oHme ?

e Ecmb 51U HaA HeM

obnaka?




e be3obnayHoe

e TeMHO-CUHee 88epXxy

 Cepoe, cepo-2osiyboe Ha

20pPU30OHMeE



pume cHea:

e MiHo20 5nu e2o ?
e Kako2o OH Us




e CHe2a MHO20

* B meHuU OH cuHuU, cepo-20s1ybou

* Ha conHue - 2onnybou, 6enbiu



' Kakoea bepe3sa Ha rnepeoHem
fraHe KapmuHbl?
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e UYmo MOXXHO cka3amb O
useme ee cmeoJia,
eemeaeu u o yseme
rnpouwsio2co0HeuU siucmesbi

Ha ee eepxyuwke?

y



e Cmeos1 6epe3sbi 6enbil , €
YyepHbIMU KpanuHamu, U302Hymbiu
8HU3Y, NpsIMOU U CMPOUHbIU
eeepxy

e Bemeu 2ycmsbie, nouymu 6e3
Jiucmensl, 6esnbie

e Jlucmea Ha eepxyuike — meMHO-
XXenmasi, Kopu4yHeagas,
nomemMHeswas



e Ymo sudHeemcs Ha

20pPU30OHMe?

YUmo MO)XHO ckalzamb O

dpyaux 6epe3kax?




e Ha 2o0pu3oHme - 6epe3oenili 1ec

e bepe3ku nomemMHesLwiue,

KOpPpuU4Hes8hbie, cepblie



1.HasBaHune, aBTOp, 0O BUA
KapTUHbI.

2. a) YUto nsobpakeHo Ha nepegHem
nnaHe KapTUHbI?

6)4TO N300pakeHo B LIEHTPE
KapTUHbI?

B)HTO n30bpaxeHo Ha AaribHEM
nnaHe KapTUHbI?

3. BneuaTtneHmne o KapTUHe.






